

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE

№96

Выходит с 1 октября 2016 года

ДЕКАБРЬ 2024

ВСТРЕЧАЕМ ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК В АТМОСФЕРЕ ЧУДЕС И РАДОСТИ В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ГОТОВЯТСЯ КО ВСТРЕЧЕ НОВОГО ГОДА



Пока вся страна с нетерпением ждет Новый год, в Доме детского творчества уже повсюду происходят чудеса, которые создают обучающиеся «Калейдоскопа» и их педагоги.

Чтобы каждый мог почувствовать приближение праздника, Дом детского творчества в эти предновогодние дни преобразуется: на окнах появились красивые новогодние мини-декорации с «ажурными елочками» и необычными снежинками, на входе всех встречает красавица-елочка, кабинеты тоже украшены праздничным декором. Кстати, нарядные елочки стоят

и в других кабинетах.

В творческих объединениях преобладает атмосфера зимы и чудес. Так юные художники под руководством педагога Марии Юрьевны Любавиной подготовили красивые рисунки для выставки «Начало зимы».

А вот в новогодней мастерской объединения «Рукоделие» ребята изготовили красивые елочные игрушки,

новогодние сувениры и украшения.

Очень важно было в эти предновогодние дни передать частичку своей теплоты нашим бойцам специальной военной операции, которые находятся далеко от родного дома. С этим прекрасно справились обучающиеся «Калейдоскопа» - для защитников страны они подготовили новогодние рисунки, письма и открытки. В каждом из них были теплые слова и искренние пожелания с наступающим Новым годом.

роприятия в Доме детского творчества начались с чудесного представления со сказочными героями, увлекательными песнями и танцами, сладкими сюрпризами. Ребята были очень рады Деду Морозу и Снегурочке. Праздничная программа продолжилась вечерней дискоткой.

Ну, а праздничные мероприятия в атмосферу праздника



ДОБРУ БЫТЬ

Торжественное мероприятие, приуроченное Дню добровольца, состоялось здесь 5 декабря.

В этот день директор Дома детского творчества Валерия Михайловна Крутских в торжественной обстановке поздравила наших добровольцев, членов добровольческого отряда «Галактика» и их наставника Николая Николаевича Любавина с праздником, а также вручила ребятам волонтерские книжки и грамоты за активное участие в волонтерской деятельности. Также Ва-

лерия Михайловна выразила признательность за жизненную позицию, в которой нет места равнодушию.

Хочется напомнить, что идею о проведении социально значимого для всего мира праздника – Дня волонтера в 1985 году выдвинула Ассамблея ООН. Эти люди вносят огромный вклад во все сферы общественной жизни, что не должно оставаться незамеченным. Праздник имеет международный статус и успешно отмечается во многих странах. Россия присоеди-

нилась к празднованию Дня добровольца (волонтера) в 2017 году.

На сегодняшний день дом

имеется множество организаций, вступив в которые, можно заниматься тем или иным ро-



АКТИВИСТЫ ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ ПОДВЕЛИ ИТОГИ УХОДЯЩЕГО ГОДА



4 декабря на базе Дома детского творчества состоялась конференция местного отделения Движения Первых Мучкапского муниципального округа.

В ходе конференции были определены направления работы местного отделения «Движения Первых», а также подведены итоги за 2024 год. А также избраны делегаты на конференцию регионального отделения «Движения Первых» Тамбовской области.

Молодежное движение объединило в нашем округе более 500 активистов из 6 первичных отделений, кото-

рые активно участвуют во Всероссийских конкурсах и даже занимают призовые места. Координатор Движения Первых Елена Владимировна Фролова подчеркнула, что год был насыщен яркими, значимыми событиями, благодаря которым множество представителей нашего округа разделили миссию и ценности Движения Первых, стали Первыми в своём деле.

К участникам Движения обратились руководители Мучкапского округа. Михаил Александрович Коростелев и Елена Юрьевна Фузеева выразили уверенность, что участие в «Движении Первых» дает детям и молодежи уникальные возможности, обеспечивает всестороннее развитие и самореализацию. Слова особой признательности за отличную работу по популяризации «Движения Первых», реализации проектов Движения, инициативность и креативность. Напомним, что общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение Первых» — это сотни уникальных программ воспитания и становления личности, активного и ответственного молодого сообщества, для которого важны уважение к традициям и культурам народов России, историческая преемственность и сопричастность с судьбой страны, в которой главной ценностью была, есть и будет семья.

Быть Первым — это возможность стать лучшей версией себя. Быть участником Движения — это выбор сильных и готовых вписать свое имя в историю России.

КУЛИНАРИЯ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

ТРАДИЦИОННОЕ «СЛАДКОЕ» СОСТЯЗАНИЕ ПРОШЛО В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

9 декабря в Доме детского творчества состоялся кулинарный батл среди обучающихся под названием «Я шеф-повар».

Необычное мероприятие уже давно стало традиционным и его с нетерпением ждут и обучающиеся и их родители. Каждый из участников, а участие может принять любой желающий, штудирует рецепты чтобы не только вкусно накормить жюри, но и удивить всех. За последние годы чего только наши ребята не готовили: пироги, пирожки, торты и даже пряничные домики пекли. Многие из блюд зачастую являются не только

кулинарными шедеврами, но и своего рода съедобными произведениями искусства.

Помимо основного состязания участникам было предложено принять участие в выполнении кулинарных заданий и в интересных конкурсах. Дети творчески подошли к поставленным перед ними задачам. После чего были презентованы подготовленные блюда и выпечка.

В завершении мероприятия по доброй традиции все угостились приготовленной выпечкой.

Айсель МИТРОФАНОВА
Фото из архива ДДТ



В ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ ЮННЫЕ ГРАЖДАНЕ МУЧКАПСКОГО ОКРУГА ПОЛУЧИЛИ ПАСПОРТА НА СЦЕНЕ ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА



В День Конституции 28 юных граждан Мучкапского муниципального округа стали обладателями своего первого главного документа – паспорта гражданина Российской Федерации.

Эта традиция существует в нашем округе уже не первый год. В торжественной церемонии вручения паспортов приняли участие глава Мучкапского муниципального округа Коростелев Михаил Александрович, заместитель главы Мучкапского муниципального округа Фузеева Елена Юрьевна, начальник Миграционного пункта отделения полиции Межмуниципаль-

ного отдела Министерства внутренних дел России "Уваровский" Хлынцева Елена Вячеславовна, начальник отдела образования Мучкапского муниципального округа Волнующий момент со школьниками разделили их родители и педагоги. Молодые граждане России не скрывали своей радости и гордости!

Соб.инф.